



MEGALIMPIO CIA. LTDA.

INFORME DEL GERENTE GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS

ASPECTOS GENERALES

Señores socios de MEGALIMPIO CIA.LTDA., conforme lo previsto por la Superintendencia de Compañías, a continuación presento el informe correspondiente al periodo fiscal del 1 de enero al 31 de diciembre del 2010.

Haciendo un breve análisis de lo que ha sido el año 2010 a nivel mundial podemos considerar que ha sido un año muy difícil para la economía nacional y mundial ya que luego de la crisis financiera y mobiliaria que sufriría Estados Unidos y algunos países de Europa también el Ecuador ha visto resentida su economía, pero se han hecho los ajustes necesarios para no ver afectado el margen de rentabilidad y crecer en ventas buscando nuevos mercados, por lo que este año se han podido incrementar las mismas, el resultado final no es el mejor ya que dista de ser lo esperado pero aun así la empresa ha obtenido rentabilidad luego de haber cumplido con todas sus obligaciones.

SITUACION PATRIMONIAL

El Patrimonio de la empresa, \$121.00,00 no ha tenido un incremento este año tal y como se lo había resuelto en la Junta General de socios, capitalizando las utilidades del periodo 2009, más bien se resolvió hacerlo este año 2011 junto las utilidades de este año, así como remanentes de años anteriores y saneando pérdidas de los primeros años de la compañía de tal forma que el patrimonio de la empresa quede totalmente saneado, esto se realizará en el mes de abril. El resultado del 2009 es de \$38.968,65 sumado a esto el resultado del 2010 \$32.465,31 podemos considerar como un aumento de capital importante el mismo que deja bien sentado el nombre de la empresa ante terceros.

ACTIVOS DE LA EMPRESA

Este año se procedió a la compra de un tercer camión para la empresa recurriendo a la banca privada para poderlo financiar, este nuevo vehículo nos permite servir de mejor manera a nuestros clientes y cubrir zonas que estaban abandonadas ya que los dos vehículos de reparto ya no alcanzaban a cubrir todas las entregas a tiempo.

Se han realizado mantenimientos con todo lo que tiene que ver con muebles, enseres, equipos de computación para el personal, considerando que esto es importante para el correcto desarrollo de las operaciones administrativas y logísticas.

Los activos fijos como son vehículos, camiones y la nave están debidamente asegurados contra percances que pudieran ocurrir, así como también la empresa tiene protegida la mercadería.

PASIVOS DE LA EMPRESA

En cuanto al Pasivo se ha tenido que recurrir a préstamos con instituciones financieras, dicho endeudamiento ha sido por un lado para la compra de activos y por otro para capital de trabajo, lo que nos ha permitido cumplir con nuestras obligaciones en cuanto a la adquisición de mercaderías y no descuidar el stock de las mismas, aprovechando también los descuentos que hemos ganado por nivel de compras y ha servido para incrementar la utilidad por dichos descuentos.

Cabe señalar que en lo que respecta al cumplimiento de nuestras deudas hemos sido responsables en cuanto a los plazos y deudas adquiridas.

INGRESOS Y COSTOS

Como indicamos en un inicio las ventas de este de año fueron de \$1.778.677,29 teniendo un incremento del 16.33% con respecto al 2009, sin embargo no se refleja esto en el incremento de la utilidad ya que en el 2009 existió un valor de \$14.000,00 como utilidad en venta de activos lo cual mejoró sustancialmente la utilidad de ese año, ya que en cuanto a costos y gastos se ha mantenido un porcentaje similar entre estos dos años.

Los costos del año fueron de \$1.380.954,10 y los gastos de \$367.499,29 los cuales están enmarcados dentro de las normativas legales y apegadas a las exigencias tributarias actuales, tratando de que los gastos no deducibles sean mínimos.

SITUACION LABORAL

La compañía está al día en lo que respecta al pago de sus empleados y colaboradores, manteniéndose dentro de los límites legales según el código de trabajo, cumpliendo cabalmente con el pago de horas extras, décimos y demás aportaciones sociales, hasta diciembre del 2010 la empresa cuenta con una plantilla de 24 trabajadores todos afiliados al IESS.

Gerencia se encuentra trabajando cada día por mejorar nuestra imagen y presencia en el mercado buscando ser líderes en lo que ha nuestra rama se refiere, y para ello se busca mejorar los puntos débiles y reforzar nuestra virtudes, en el 2011 esperamos incrementar nuestras ventas y mejorar sustancialmente la utilidad generada.

Atentamente,
MEGA LIMPIO CIA. LTDA.

Sr. Marco Roche
GERENTE

